Jour 3:

Calcule. 2 340,87 x 10 60,3:10
583,92:10 432 x10
0,045:10 4,5 % 10

0,0708 67,496 67,596 67,818
90,42 4 883,95

5090 5362,2 7 288,875 8956

PROBLEMES :

Dans une maison, la piéce principale
a une aire de 63,7 m2.
Celle de I'entrée est de 5,86 m°.

Si on veut carreler ces deux piéces,
quelle est I'aire totale a carreler ?

Un lot de 25 boules de pétanque
identiques pése 17 950 g.

Combien pése chacune de ces boules ?

FRISE GEOMETRIQUE n°81

674,96 : 10
0,53 x 9215
21,375 x 341

198,6 x 27
1000 x 5,09

0,905: 10
0,007 x 10
0,008: 10

904,2:10
6781,8:100
8,956 x 1000

7,08 : 100

487 x 10
589:10
5,078 x 10



